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8. Dlazdéni obdélnika 2 x n dominovymi kostkami.

9. Dlazdéni obdélnika 3 x n dominovymi kostkami.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,

Dlazdéni obdélnika 1 x n kostkami, které maji jeden rozmér 1 a druhy aspori 27

Dlazdéni obdélnika 1 x n kostkami, které maji jeden rozmér 1 a druhy lichy?

Permutace 7w na mnoziné {1,...,n} takové, ze 7 o 7 je identita.
Permutace 7 na mnoziné {1,...,n} takové, Ze 1 a 2 jsou na spole¢ném cyklu.
Kolik poslednich ¢islic dekadického zapisu n! jsou nuly?

... jaka je pred nimi posledni nenulova cislice?
Ruzné bindrni stromy s n nerozlisitelnymi vrcholy.
Rizné péstované stromy s n nerozliSitelnymi vrcholy.
Mfiizové cesty z (0,0) do (n,n).
... které nepodlezou diagonalu. 23. {0,1}™ bez 11 za sebou.
Uzéavorkovani s n x (an x ). 24. Linie v piskvorkach n?.
Uzavorkovani s n pary zavorek dvou typi.

d-rozmérné stény n-rozmérné krychle.
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